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Αθήνα, 20-02-2022 
                                                                                        

 

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 
  

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι/ισσες, 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Βιολογίας 2022 (ΠΒΔ 2022)) 

βρίσκεται διαρκώς σε ετοιμότητα και εργάζεται εντατικά  για την προετοιμασία και διεξαγωγή 

του διαγωνισμού  του οποίου η Α φάση θα πραγματοποιηθεί στις 19 Μαρτίου 2022, μετά από 

αναγκαστική ματαίωση σχεδόν δύο ετών λόγω πανδημίας.  

Η «επανεκκίνηση» του ΠΔΒ γίνεται κάτω από τις ιδιαίτερες και δύσκολες συνθήκες της 

πανδημίας και χρειάζεται την πολύτιμη βοήθεια και στήριξη όλων μας. Στόχος μας είναι ο ΠΔΒ 

να διεξαχθεί κανονικά  τηρώντας απαρέγκλιτα όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα για τα οποία 

είμαστε ιδιαίτερα ευαίσθητοποιημένοι αλλά και αυστηροί. Αυτό, όπως καταλαβαίνετε, 

δημιουργεί επιπρόσθετες ανάγκες για την στελέχωση των Εξεταστικών Επιτροπών τις οποίες 

μόνο οι Βιολόγοι εκπαιδευτικοί μπορούν να καλύψουν. 

Η διεξαγωγή του ΠΔΒ τη φετινή χρονιά έχει ιδιαίτερη σημασία όχι μόνο για τον θεσμό αλλά και 

για την έμπρακτη ανάγκη ανάδειξης του κοινωνικού ρόλου της επιστήμης μας. Η πανδημία αλλά 

και τα ακραία καιρικά φαινόμενα έχουν κάνει γνωστό και αναμφισβήτητο σε όλους τον καίριο 

ρόλο της Βιολογίας σε θέματα υγείας  και περιβάλλοντος κάτι που θα πρέπει να εκφραστεί και 

μέσω της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Ο ΠΔΒ είναι μια δράση που στοχεύει προς αυτή την 

κατεύθυνση 

Επιπρόσθετα δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο ΠΔΒ έχει προσφέρει και συνεχίζει να προσφέρει στους 

εκπαιδευτικούς: 

- την περαιτέρω αναβάθμιση του εκπαιδευτικού ρόλου και κύρους τους, 

- την δυνατότητα να έχουν στη διάθεσή τους ένα σημαντικό καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό 

που τους βοηθά στη διδασκαλία τους μέσα στην τάξη αλλά, ταυτόχρονα, έχει 

συνεισφέρει στην αλλαγή του ύφους και της ποιότητας των θεμάτων των πανελλαδικών 

εξετάσεων  

 

Απευθύνουμε λοιπόν ανοικτή πρόσκληση 

 

σε όλους/ες τους/τις Βιολόγους εκπαιδευτικούς Λυκείων και Γυμνασίων που κάθε χρόνο 

στηρίζουν εθελοντικά τον ΠΔΒ να συνδράμουν ενεργά στην φετινή μας προσπάθεια,  

 α) ενημερώνοντας και  προτρέποντας τους μαθητές/τριές τους να συμμετάσχουν σε αυτόν και 

 β) συμμετέχοντας στην διεξαγωγή του με την στελέχωση των κατά τόπους Εξεταστικών 

Κέντρων. 

Ιδιαίτερη πρόσκληση απευθύνουμε και στους εκπαιδευτικούς των Γυμνασίων, -όπου η Βιολογία 

είναι υποβαθμισμένη-, για να βοηθήσουν τον ΠΔΒ στα Λύκεια στελεχώνοντας τα Εξεταστικά 

Κέντρα, αλλά και να οργανώσουν τον ΠΔΒ στα Γυμνάσια που φέτος διεξάγεται για πρώτη 

φορά. 
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Είμαστε βέβαιοι ότι και φέτος, όλοι/ες μαζί θα καταφέρουμε να ανταποκριθούμε στις 

προσδοκίες των διαγωνιζόμενων αλλά και των συναδέλφων εκπ/κών. 

Για την διευκόλυνση των ΔΔΕ και για την καλύτερη οργάνωση του ΠΔΒ θα θέλαμε όσοι/ες 

προσφέρονται για την στελέχωση των Επιτροπών να το δηλώσουν, εκτός από τις ΔΔΕ και σε εμάς 

στo  pdbpev@gmail.com. 

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του ΠΔΒ  www.pdbio.gr 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

του ΠΔΒ 2022 

mailto:pdbpev@gmail.com

